

Stanovisko školícího pracoviště k doktorské práci Ing. Jana Hůdy


Pan Ing. Jan Hůda zahájil 1.9. 2003 doktorské studium v kombinované formě na katedře rybářství Zemědělské fakulty JU. Ze své manažerské pozice na Rybářství Třeboň a.s., zajistil provádění poloprovozních pokusů na vybraných soustavách rybníků a sádkách na Třeboňsku. Na základě víceletého opakování těchto pokusů bylo získáno, mnoho relevantních výsledků z oblasti polointenzivního chovu tržních kaprů, jejich racionálního příkrmování, souběžně prováděných hydrobiologických sledování a hodnocení výtěžnosti i kvality rybího masa.

V širším měřítku umožnily tyto výzkumy také zapojení studentů rybářského oboru do magisterských i bakalářských prací a byly zahájeny další doktorské disertace na katedře rybářství a myslivosti ZF JU.

Získané poznatky použil Ing. J. Hůda nejen k sepsování své disertace, ale i k publikační činnosti. Je spoluautorem dvou impaktivních vědeckých článků uveřejněných v Aquaculture International a jednoho v Acta Veterinaria. Dále publikoval nebo se posílel na 17 odborných sděleních a příspěvcích z mezinárodních konferencí.

Školící pracoviště hodnotí předloženou doktorskou disertaci kladně a navrhuje děkanovi ZF JU povolit její obhajobu.

6.3. 2009



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.
vedoucí katedry rybářství a myslivosti

Doporučení školitele k obhajobě doktorské práce Ing. Jana Hůdy

V průběhu vědecké přípravy formou kombinovaného studia pracoval pan Ing. Jan Hůda soustavně a pečlivě na tématu své doktorské práce. Metodické postupy a následně zjištěné poznatky pravidelně konzultoval se svým školitelem s pracovníky VÚRH Vodňany, na oddělení rybářství na AF MZLU v Brně, dále s Ing. Pavlem Hartmanem, CSc. a dalšími erudovanými osobnostmi z rybníkářské praxe. Konstatuji, že i při svém značném profesním zatížení v rybářských společnostech věnoval potřebné úsilí a svůj čas k sepsování disertace a jejím dokončení v plánovaném termínu.

Potvrzuji, že splnil všechny zkoušky, zápočty a semináře zapsané ve studijním plánu. Doporučuji proto jeho doktorskou disertaci „**přijmout k obhajobě**“.

6.3. 2009


doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.
školitel